



Состоялась коллегия по итогам работы за 9 месяцев 2009 года

13 октября 2009 года Следственному управлению Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Мордовия состоялась коллегия по итогам работы за 9 месяцев 2009 года. Открыл заседание коллегии руководитель управления Михаил Анатольевич Назаров. Им был вручен знак отличия «За участие в противодействии агрессии в Южной Осетии» старшему прокурору-криминалисту Родину Андрею Петровичу за преданность Закону и Присяге, добросовестное выполнение в августе 2008 года задач по противодействию агрессии в Южной Осетии.

Остановившись на достигнутых за 9 месяцев текущего года результатах, он поблагодарил оперативный состав за работу.

По курируемым направлениям деятельности с докладами выступили заместители руководителя управления Новаковский Э.Ф. и Шаронов Н.С. Были заслушаны руководители межрайонных следственных отделов.

За девять месяцев 2009 года следственными подразделениями поступило 5805 сообщений о преступлениях, по результатам рассмотрения которых возбуждено 589 уголовных дел. В суд направлено 489 уголовных дел. Отмечено снижение числа зарегистрированных убийств и изнасилований. Повысилась раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений, раскрываемость убийств и причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом составляет более 97%, изнасилований – 100%.

В ходе расследования уголовных дел следователями большое внимание уделяется профилактике преступлений. В порядке ч.2 ст.158 УПК РФ внесено 533 представления об устранении обстоятельств, способствующих совершению преступлений, по 500 уголовным делам. Рассмотрено 444 представления, из них 96 с участием руководителей и следователей следственных отделов. По результатам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечено 135 лиц.

В текущем году поступило 254 сообщения о преступлениях коррупционной направленности, возбуждено 104 уголовных дела, 26 с обвинительным заключением направлены в суд.

Было возбуждено 1 уголовное дело по факту невыплаты заработной платы, которое в настоящее время направлено в суд.

Отдельным вопросом было рассмотрено состояние работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, на котором с докладом выступил исполняющий обязанности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

министра внутренних дел по Республике Мордовия Неякин С.Д.

В завершении коллегии руководство управления поблагодарило оперативный состав за проделанную работу.

14 Октября 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/625084>